Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
Sgggggggggzégééégé %é‘l% § E % %g%% ‘ Name | Datum
11135 [606] subtrahieren - dreisteli, bis 20
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
1/8(4|7 1/6|/5|5 1/7/6|4 1/0/8|4 2/0(5/4
-15]|3]|3 -1 7]15]2 -1811]1 -12|5]|2 -1814/|2
-16]/0]|2 -16/0]1 -12|0]1 - 2|1 -19/0]2
11353 115/8|8 116/8|5 665 1/8|4]7
-11/0|1 -15|0]|2 -12101]4 - 1|3 -12|2|2
-16|3|1 -11/8]|3 -15/0]1 -1212]0 -1811]1
1/6/8|5 17|34 118/9]|8 110419 113|6]|3
-15]1313 -12]2|2 -1511|5 -15]2]1 -1212]|1
-1814|1 -18[01/0 -16[1]2 -13[11]6 -1312|0
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-12
gggggggggggégééégééggéé%%gg; ‘ Lésung
1113 5 [606] subtrahieren - dreistellig, bis 20
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
118(4|7 16|55 17|64 1/0(8|4 21054
-15(3|3 -17]15|2 -1811|1 -1215(2 -1814|2
-16(0|2 -16/0(1 -1210]1 - 211 -19101|2
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